
Ședința C.A. al I.S.J. Hunedoara  

05.11.2018  

 

Luni, 05 noiembrie a.c., a avut loc ședința de lucru a Consiliului de administrație al Inspectoratului Școlar 

Județean Hunedoara. 

 

Pe ordinea de zi au fost înscrise următoarele probleme:  

I. Solicitări din partea unităților de învățământ. 

II. Diverse. 

 

În cadrul ședinței, au fost luate următoarele hotărâri:  

I. Solicitări din partea unităților de învățământ, astfel: 

a. Colegiul Economic ”Hermes” Petroșani - se aprobă modificarea programului școlar la 

învățământul seral; 

b. Colegiul Tehnic ”Constantin Brâncuși” Petrila – se acordă aviz pentru organizarea concursului 

pentru 1 post paznic; 

c. Școala Gimnazială Petros – se aprobă suplimentarea statului de funcții cu 0,5 post îngrijitor 

și 0,5 post muncitor; 

d. Școala Gimnazială ”I.D. Sârbu” Petrila – se aprobă revocarea avizului pentru transformarea 1 

post muncitor; 

e. Școala Gimnazială Dobra - se acordă aviz pentru organizarea concursului pentru 1 post 

fochist și 1 post șofer; 

f. Școala Gimnazială ”Andrei Șaguna” Deva - se aprobă suplimentarea statului de funcții cu 4 

posturi, venituri pentru SDS; 

g. Școala Gimnazială nr. 6 Vulcan - se aprobă modificarea programului școlar pentru 

învățământul primar și învățământul gimnazial; 

h. Colegiul Național de Informatică ”Traian Lalescu” Hunedoara – se aprobă ocuparea 1 post 

contabil șef, rămas vacant ca urmare a pensionării titularului, prin concurs sau transfer; 

i. Se aprobă școlarizarea la domiciliu pentru 4 elevi de la următoarele unități școlare: Colegiul 

Național ”I.C. Brătianu” Hațeg, Colegiul Tehnic Agricol ”Al. Borza” Geoagiu, Colegiul Național 

”Avram Iancu” Brad și Școala Gimnazială Băcia. 

 

II. Diverse: 

1. Se aprobă transferul unui elev din clasa a IX-a de la Colegiul Tehnic TF ”Anghel Saligny” 

Simeria la Colegiul Tehnic Energetic ”Dragomir Hurmuzescu” Deva și se înaintează la MEN în 

vederea obținerii avizului pentru transfer. 

2. Se aprobă transferul unui elev din clasa a IX-a de la Colegiul Tehnic TF ”Anghel Saligny” 

Simeria la Liceul Tehnologic ”Grigore Moisil” Deva. 



3. Se aprobă transferul unui elev din clasa a IX-a de la Colegiul Tehnic ”Transilvania” Deva la 

Colegiul Național Pedagogic ” Regina Maria” Deva și se înaintează la MEN în vederea obținerii 

avizului pentru transfer. 

 

 

 


